
Más del 60 por ciento de los rusos
votarían por Putin

La Habana, 8 sep (RHC) Un sondeo de la agencia Opinión Pública reveló que el presidente ruso,
Vladimir Putin, contaría con 66 por ciento de los votos en las elecciones generales si se efectuaran este
domingo.

Putin estaría de esa forma por encima de los más cercanos pretendientes a la máxima jefatura del
Estado, pues el segundo más favorecido sería el dirigente liberal demócrata Vladimir Zhirinovoski con
solo ocho puntos.

El pasado agosto un sondeo del Centro Ruso de Estudio de Opinión Pública subrayó que 84 por ciento
de los rusos estaba satisfecho con el desempeño del jefe de Estado.

Los comicios presidenciales están previstos para marzo del próximo año. (Fuente/PL)
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